ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту решения сельского поселения  Кемское 
«О  передаче части полномочий  по  формированию  и исполнению           бюджета  сельского поселения Кемское, подготовке   проектов правовых актов по установлению,  изменению и отмене местных налогов и сборов сельского поселения  Кемское».


Настоящий проект решения Совета сельского поселения Кемское подготовлен в соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации», в целях реализации пунктом 2 статьи 154 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
       Проект решения предусматривает передачу части полномочий администрации сельского поселения Кемское  по  формированию  и исполнении бюджета сельского поселения Андомское, подготовке   проектов правовых актов по установлению,  изменению и отмене местных налогов и сборов сельского поселения Кемское.
Полномочия передаются на период с 1 января по 31 декабря 2021 года за счет иного межбюджетного трансферта, необходимого для осуществления передаваемых полномочий. 
Ежегодный объем межбюджетного трансферта, устанавливается от численности населения поселения   в соответствии с приказом начальника Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района от 03 ноября 2020 года №130-к. 



   
